CJIOXKEHUE U
BbIUMTAHUWE
JIBY3HAUHBIX
YUCEJ




VCTHBIU CUET

Ha3oBu nponyLieHHbIe Yyucna:
a)7,14,21, ..., 35, ..., ..., 63, ....
28 42 49 70
6) 80, 72, ..., 56, ..., ..., 32, ...,
64 48 40 24
16,8.




PELIN 3AFROBEPKA
9+4= m 7+5= m 6+6= m

124= ] 116= [J 12-5=
6+7= 9+3= [P] 4+8= m
14-7= 15-6= ] 13-6=




[TIE 3AJIAUA, A TJE HET?

Ha BepxHeun nonke - 30 KHUI, a HA
HWXHen Ha 12 KkHur donblue.

CKONbKO KHUI HA 3TUX nonkax?

1) 30+12=42 (K.) — Ha HNXKHEW
norske

2) 42+30=72 (K.) — Ha ABYX noskKax
OTBeT: 72 KHUI'M Ha OBYX NOJKaXx.




B neHane y yyeHuka 3 py4ykm n 5
KapaHaaweun. CKoONbKO py4ek m
KapaHaaweu B neHane y
y4YeHUuKa?

3+5=8 (p.)

OTBeT: 8 1 KapaHgalwen B neHane
Yy YYEeHUKa.




B ogHou Kop3nHe HOMOKAK,

a B apyroun 10 rpyws. CKonbko
dpyKTOB B ABYX 3TUX KOP3NHaAX?

17+10=27 (cp.)

OTBeT: 27 hpyKTOB B OABYX
KOpP3WHaXx.




B KatTuHOU KOMHaTe 4 KHUXHbIe
NMOJIKU MO 5 KHUI Ha KaXXaoM\.
CKONbKO BCero KHUI Ha 3Tux
nonkax?

Cpaenaun pucyHok. Pelwuum 3apavy.

5+5+5+5=20 (K.)




BCE JIU TITIPABUJIBHO ?

2O0M 3 cMm =23 CcMm
15 cm = TBHvehewm

45 cMm = 5ilmwmbam
260M=2M @aom




['PYIIIOBAA PABOTA
Ne1

21+8+9+12=
(21+9)+(12+8)= 50
(56+28)-16=
56-16+28= g8
(31+49)-20=
(31+49)-20= g0




No2
27+5*=27+*5

27+55=27+55
*6-8=5*
66-8=58
34-*3>34-*3
34-13>34-23
34-23>34-33

*7+9="6

A W . N P M



No3
Y+59=71

Yy=71-59

Yy=12

12+59=71
71=71

53-a=47
a=83.47




Ned
61-13= 48
48+13=61

38+24= @2
62-24=38

57-49=

91




3AZIAYA Ne B (A)
38+38+1 5

S—=

73 S0.

1) 38+38+15=91 (a10). - BCcero
2) 91-73=18 ( 510.) — cvenu
OT1BeT: 18 A6NOK cvenw.




WUTOI' YPOKA
YeMy yunnuco?

Kakme 3HaHUA U ymeHus
NPUMEHANN?

CamMooLueHKa.
PekomeHgauum.
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